



Kisújszállás Város Polgármestere

☒ 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. sz.

☎: 59/520-222 Fax: 59/321-139

e-mail: polgarmester@kisujszallas.hu

honlap: www.kisujszallas.hu

MEGHÍVÓ

Konferencia helye: Kisújszállás Polgármesteri Hivatal
Rendezvényterem
Kisújszállás, Szabadság tér 1.

Konferencia időpontja: 2019. február 22. 10:00 óra

Jelentkezés: aljegyzo@kisujszallas.hu
Jelentkezési határidő: 2019. február 20

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Kisújszállás Város Önkormányzata a TÖOSZ keretében megrendezésre kerülő Legjobb Önkormányzati gyakorlatok pályázat közös-többszörös – a településen élő romák és nem romák példértékű közös(ségi) programjai, tevékenységei témában 2017. novemberében nyert III. díjat a legjobb önkormányzati gyakorlat pályázaton.

Az elismerést talán azzal lehet magyarázni, hogy a Polgárőri tevékenység legfőbb eleme a bűnmegelőzés. Ennek fontos része a szociális helyzet javítása. A helyi cigány lakosság együttműködő tagjaiból hatékony önkormányzati támogatás mellett létrehoztuk a Kertbarát Kört, melynek tagjai már öt éve végeznek eredményes önellátó munkát. Az, hogy a bűnmegelőzésnek ez az egyedisége, kiforratlansága mellett is folyamatos tud lenni a kerti munka azt az önkormányzat és a polgárőrök anyagi és szervező támogatása biztosítja. A lehetőség a kerti termelésre és a csoport munkája példaként is szolgál, amit az újonnan jelentkezők bizonyítanak. A program legfőbb célja, hogy a résztvevő családok elsajátítsák a kerti munka alapismereteit és megszeressék, használják is azokat. Megszokják a növénytermesztéssel együtt járó rendszeres tevékenységet, a felelősen végzett munkamegosztást.

Öt éve Családi Kuckó néven működtetünk a gyermekek számára heti rendszerességgel szabadidős programokat. Nevelünk, gondoskodunk, fejlesztünk, konfliktust kezelünk, kirándulunk, biztonságot, kiszámíthatóságot adunk.

Azok a gyerekek, akiknek ezeket a programokat szervezzük, a családjukban élnek. Nagyon fontos tényező, hogy a szüleik, ha szűkös körülmények között is, de a tőlük telhető legnagyobb igyekezettel próbálják nevelni őket, ezért örömmel és nyitottan fogadják a segítséget. Magatartásuk, hozzáállásuk mások számára is követendő lehet. Megerősítést várnak abban, hogy jó és gondos szülők. Emellett viszont, egyéni igényeiknek, szükségleteiknek megfelelően segítenünk kell őket, hogy gazdagabbá, tartalmasabbá tudják tenni gyermekeik hétköznapjait.

A konferencia programja

10.00 óra Megnyitó
Dr. Kovács Tibor
Kisújszállás Város Önkormányzata
alpolgármester

Előadás a gyakorlattal kapcsolatban

10.10 óra Honnan hová (kezdetek, problémák, elért eredmények)
A gyakorlat részletes bemutatása
Dr. Malatinszky András
Kisújszállási Nagykun Polgárőr Egyesület
elnök

10.40 óra beszélgetés a programban résztvevőkkel
(Botlikné Hőgye Piroska, Spinerád Ágnes, Horváthné Szabó Edit,
Nagy Istvánné, Kerekes Endre, Szabó Sándor, Schefer Vilmos)

11.30 óra Kötetlen beszélgetések, egyéb hozzászólások, kérdések-a konferencia zárása.

Várom szíves jelentkezésüket.

Kisújszállás, 2019. február 11.

Tisztelettel:




Kecze István
polgármester